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Simulado Especial 
4º Simulado TRF 4ª Região – Analista Judiciário 

 

Nome:  
___________________________________________________________________________________ 
 

 

 

INFORMAÇÕES SOBRE O SIMULADO EXCLUSIVO 
 

1 – Este simulado conta com questões focadas no concurso do TRF 4; 

2 – A prova contém 50 itens que abordam conhecimentos cobrados no edital do Concurso TRF 4; 

3 – As questões são inéditas e foram elaboradas pelos nossos professores com base no perfil da banca 
organizadora FCC, com alternativas A, B, C, D a E.; 

4 – Este PDF foi enviado por e-mail, disponibilizado na área do aluno e em um artigo publicado no blog do 
Estratégia Concursos; 

5 – Os participantes têm das 8h30 às 13h para responder às questões e preencher o Gabarito Eletrônico; 

6 – O link para preencher o formulário com seu gabarito está localizado na última página deste PDF; 

7 – A partir das 14h, os nossos professores iniciarão a Correção da Prova AO VIVO no canal do 
Estratégia Concursos no YouTube. Eles resolverão todos os itens das questões. Aproveite para assisti-la AO 
VIVO e corrigir os erros. Após a transmissão, o vídeo ficará disponível apenas na área do aluno. 

8 – O Gabarito do Simulado e o Ranking Classificatório com nota serão divulgados durante a transmissão da 
correção da prova. 
 

 

PREENCHA SEU GABARITO NO LINK – https://estr.news/Simulado-TRF4-30-06  
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CONHECIMENTOS GERAIS 
 

PORTUGUÊS 
 

TEXTO I 
 

Geração do smartphone, menos rebelde e 
psicologicamente mais frágil 

 

Para Jean Twenge, professora de Psicologia da 

Universidade de San Diego, nos Estados Unidos, a combinação 

de smartphones e redes sociais molda os adolescentes de hoje, 

nascidos depois de 1995. Ela os chama de "iGen", uma geração 

mais caseira, mais imatura e mais propensa a problemas de 5 
saúde mental.  

PERGUNTA: O que é a geração iGen?  

RESPOSTA: É a primeira geração que terá vivido toda 

a sua adolescência na era dos smartphones, e isso tem muitas 

consequências na vida dos adolescentes.  10 
Eles passam o seu tempo livre de maneira 

essencialmente diferente das gerações anteriores. Passam 

muito mais tempo na Internet, nas redes sociais, jogando 

videogames, assistindo a vídeos, e dedicam muito menos tempo 

a atividades longe das telas, como ler, dormir ou ver seus 15 
amigos. Crescem mais devagar: aos 18 anos tendem menos a 

ter uma carteira de motorista, um trabalho, ir a encontros 

românticos, beber álcool, sair sem seus pais. Esta tendência já 

havia começado antes, no fim da década de 1990, com os 

"millennials" e, embora a tecnologia não explique tudo, o 20 
smartphone parece ter acelerado algumas tendências nos 

últimos anos, provavelmente porque, como os adolescentes 

podem se comunicar com seus amigos ficando em casa, não 

sentem a necessidade de ter uma habilitação ou de saírem 

sozinhos. 25 
Assim, a iGen é, provavelmente, a geração mais 

segura da História e os adolescentes gostam dessa ideia. Mas 

também sentem que falta alguma coisa e que ficar conectado 

ao seu celular o tempo todo pode não ser a melhor maneira de 

viver. Além disso, detestam quando conversam com um amigo 30 
e este olha constantemente o telefone. 

PERGUNTA: Você pesquisou o comportamento e a 

saúde de milhões de adolescentes. O que observou?  

RESPOSTA: Quando estudamos as mudanças 

geracionais em períodos longos, vemos que demoram muito a 35 
ser visíveis, em uma ou duas décadas, por exemplo. Mas, a 

partir de 2011/2012, comecei a notar mudanças mais 

repentinas, como grandes aumentos da quantidade de 

adolescentes que disseram se sentir sozinhos ou excluídos, ou 

que acreditavam que não conseguiam fazer nada bem, que a 40 
sua vida não servia para nada, todos sintomas clássicos de 

depressão. 

Os sintomas depressivos aumentaram 60% em 

apenas cinco anos, com índices de automutilação, como se 

cortar, que duplicaram ou inclusive triplicaram nas meninas, e 45 
de suicídio de adolescentes, que duplicaram em poucos anos. 

Justo no momento em que os smartphones se tornaram 

comuns, quando a proporção de americanos que têm um 

superou os 50%, esses problemas de saúde mental começaram 

a se manifestar. Podem dizer que isso é apenas uma 50 
coincidência, mas não houve outro evento nesse momento para 

explicar essas mudanças e a sua aceleração.  

E sabemos, depois de décadas de pesquisa, que 

dormir ou ver os amigos é fundamental para o equilíbrio mental, 

mas passar horas e horas em frente a uma tela, não. Hoje em 55 
dia, os adolescentes americanos passam de seis a oito horas por 

dia nas redes sociais. Não são as telas em si o problema, mas o 

fato de que substituíram outras coisas, o que parece ter levado 

a estes problemas de saúde mental. 

PERGUNTA: Que conselho você daria aos pais?  60 
RESPOSTA: Definitivamente isso é uma boa notícia, 

porque muitas das coisas das quais dependem a felicidade e a 

saúde mental estão agora sob o nosso controle. Não podemos 

mudar os genes com os quais nascemos nem resolver a pobreza 

com um estalar de dedos, mas podemos controlar como 65 
ocupamos nosso tempo livre e podemos ajudar nossos filhos a 

fazer o mesmo.  

Os estudos advogam por limitar as redes sociais a um 

máximo de duas horas por dia para adolescentes. É um bom 

equilíbrio para aproveitar as redes sociais e o smartphone (se 70 
comunicar, se informar, se organizar...) sem os inconvenientes, 

que são consideráveis. Para os mais novos, se acreditamos que 

o nosso filho precisa de um celular, podemos dar um sem acesso 

à Internet e, portanto, sem todas essas tentações.  

https://universa.uol.com.br/noticias/afp/2018/11/16/geraca
o-do-smartphone-menos-rebelde-e-psicologicamente-

mais-fragil.htm 
 
01. De acordo com o texto, a geração “Igen” se 
caracteriza por 

a) ter nascido após 1995 e apresentar problemas mentais. 

b) ler mais em virtude da maior exposição à internet.  

c) viver a adolescência inteira na era dos smartphones.  

d) não beber álcool e não sentir necessidade de ter carro.  

e) ser insegura e gostar de tal ideia. 

 

02. Atente para as seguintes afirmações: 

I. Os adolescentes da geração “Igen”, pelo vício em 
celulares, já não investem tempo em ler, dormir 
ou ver seus amigos. 

II. Pelo hábito de manusear celulares em todas as 
situações, os adolescentes da geração “Igen” não 
se incomodam quando um amigo olha o celular 
durante uma conversa.  

III. A difusão de smartphones é um provável fator 
responsável por expressivo aumento de sintomas 
de depressão entre adolescentes.  

Em relação ao texto, está correto o que consta em 

a) I, II e III. 

b) I e II, apenas. 

c) I e III, apenas. 

d) II e III, apenas. 

e) III, apenas. 
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03. Hoje em dia, os adolescentes americanos passam de 
seis a oito horas por dia nas redes sociais. Não são as 
telas em si o problema, mas o fato de que substituíram 
outras coisas, o que parece ter levado a estes problemas 
de saúde mental (9º parágrafo). 

Do segmento acima, infere-se que 

a) é possível que o fato de as telas terem substituído 
outras coisas seja a causa destes problemas de saúde 
mental. 

b) as telas parecem ter substituído algumas coisas que 
causam problemas mentais.  

c) estes problemas de saúde mental não parecem ser 
reais. 

d) os problemas mentais podem ter substituído outras 
coisas em si.  

e) é possível que as telas sejam o problema em si que 
substituiu doenças mentais. 

 
04. As caracterizações presentes no trecho “uma geração 

mais caseira, mais imatura e mais propensa a problemas 
de saúde mental” (1º parágrafo) são resgatadas no 
texto em passagens como 

a) Assim, a iGen é, provavelmente, a geração mais segura 
da História e os adolescentes gostam dessa ideia (5º 
parágrafo). 

b) Os sintomas depressivos aumentaram 60% em apenas 
cinco anos, com índices de automutilação, como se 
cortar, que duplicaram ou inclusive triplicaram nas 
meninas, e de suicídio de adolescentes, que duplicaram 
em poucos anos (8º parágrafo). 

c) É a primeira geração que terá vivido toda a sua 
adolescência na era dos smartphones, e isso tem muitas 
consequências na vida dos adolescentes (3º parágrafo).  

d) Crescem mais devagar: aos 18 anos tendem menos a 
ter uma carteira de motorista, um trabalho, ir a 
encontros românticos, beber álcool, sair sem seus pais 

[...] dormir ou ver os amigos é fundamental para o 
equilíbrio mental, mas passar horas e horas em frente a 
uma tela, não (4º até o 9º parágrafo). 

e)  Não podemos mudar os genes com os quais nascemos 
nem resolver a pobreza com um estalar de dedos, mas 
podemos controlar como ocupamos nosso tempo livre e 
podemos ajudar nossos filhos a fazer o mesmo 
(penúltimo parágrafo). 

 

05. Considerando-se o contexto do quarto parágrafo, 
traduz-se adequadamente o sentido de um segmento 
em: 

a) o seu tempo livre = os intervalos de férias 

b) Crescem mais devagar = Amadurecem mais 
lentamente 

c) diferentes das gerações anteriores = antagônica aos 
mais velhos 

d) sair sem seus pais = curtir desacompanhados 

e) acelerado algumas tendências = mitigado novas 
vanguardas 

 
06. Considerando os elementos coesivos do texto, 

indique entre os termos sublinhados a referência textual 
incorreta:  

a) Ela os chama (1º parágrafo) = Jean Twenge 

b) terá vivido (3º parágrafo) = geração Igen 

c) detestam quando conversam (5º parágrafo) = 
“millennials” 

d) com seus amigos (4º parágrafo) = os adolescentes 

e) isso tem muitas consequências (3º parágrafo) = vivido 
toda a sua adolescência na era dos smartphones 

 
07. O verbo indicado entre parênteses deverá flexionar-

se de modo a concordar em número com o elemento 
sublinhado na frase: 

a) Pessoas deprimidas, (haver) muitas delas pelo 
mundo; poucas são, no entanto, as que realmente têm 
motivo para tanta tristeza. 

b) Todo aquele que (substituir) as atividades humanas 
presenciais por virtuais deveria buscar valorizá-las, 
antes de as descartar. 

c) Aos avanços tecnológicos, como smartphones e 
computadores pessoais, (poder) seguir-se uma 
parceria equilibrada com outras atividades de que o 
homem é capaz. 

d) Aonde (levar), na época da geração “Igen”, hábitos 
realmente solitários, que fragilizem o emocional de 
jovens outrora felizes? 

e) A quantos outros vícios não se (render) quem 
costuma substituir experiências humanas por aplicativos 
virtuais? 

 
08. Ocorrem adequada transposição de voz verbal e 

perfeita correlação entre tempos e modos na seguinte 
passagem: 

I. A solidão, uma vez confortável, deixa de ser um 
defeito na modernidade. = Se a aceitarmos, a 
solidão já não seria um defeito na modernidade. 

II. Nós toleraríamos a solidão virtual, desde que 
pudéssemos justificá-la. = A solidão virtual seria 
tolerada, desde que ela pudesse ser justificada 
por nós. 

III. Ela não vê como alternativamente poderia 
justificar o aumento de sinais de depressão que 
assolam a juventude. = A depressão não é vista 
justificada, quando alternativamente é por ela 
justificada. 

Está correto o que consta APENAS em 

a) I. 
b) II. 
c) III. 
d) I e II. 
e) II e III. 
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09. Considere os fragmentos abaixo: 

I- É um bom equilíbrio para aproveitar as redes 
sociais e o smartphone sem os inconvenientes, 
que são consideráveis. 

II- Hoje em dia, os adolescentes americanos passam 
de seis a oito horas por dia nas redes sociais.  

III- Não podemos mudar os genes com os quais 
nascemos nem resolver a pobreza com um 
estalar de dedos, mas podemos controlar como 
ocupamos nosso tempo livre… 

A supressão da vírgula altera o sentido em 

a) I e II 

b) I e II 

c) II e III 

d) I, apenas.  

e) II, apenas. 
 
10. Atente para as seguintes afirmações: 

I. O termo “professora de Psicologia da Universidade 
de San Diego” (1º parágrafo) exerce função de 
aposto especificativo.  

II. Sem prejuízo do sentido, na oração “Os sintomas 

depressivos aumentaram 60%” (8º parágrafo), o 
adjetivo poderia ser substituído por “de 
depressão”.  

III. O segmento “que terá vivido toda a sua 
adolescência” (3º parágrafo) traz estrutura de 
voz passiva analítica.  

Quanto às estruturas utilizadas no texto, está correto 
o que consta em 

a) I, II e III. 

b) I e II, apenas. 

c) II e III, apenas. 

d) I e III, apenas. 

e) II, apenas. 

 
11. “Além disso,  detestam quando conversam com um 

amigo e este olha constantemente o telefone.” 

O termo sublinhado poderia ser substituído, sem 
alteração de sentido, por 

a) Por conseguinte 

b) Conquanto 

c) De fato 

d) Outrossim 

e) Porquanto 
 
 
 

 
 
 
 
 

TEXTO II 

 

Profissões do futuro: como a tecnologia está 
transformando o mercado de trabalho? 

Os avanços da tecnologia, historicamente, são um 
dos motores que impulsionam as transformações no mercado 
de trabalho. Isso porque, com novas ferramentas e novos 
processos, o papel dos funcionários se modifica dentro das 
empresas. Com ciclos de mudanças cada vez mais curtos, o que 
podemos esperar do futuro do trabalho? 

      Quando pensamos em futuro do trabalho é fato 
presumir que as atividades relacionadas à tecnologia e ao 
mundo digital terão grande impacto no que diz respeito a novas 
profissões. Nesse sentido, novas e mais funções poderão surgir 
a partir de cientistas ou engenheiros de dados, especialistas em 
cloud computing, designer de realidade aumentada, entre 
outros. 

      De maneira geral, a tecnologia vai impactar 
todos os setores da economia, desde a área de saúde, ciências 
humanas até o setor de serviços. Se você já está com medo de 
perder seu emprego para uma máquina, saiba que o profissional 
do futuro precisa ser altamente especializado, desenvolver 
habilidades de adaptação, empatia e principalmente criatividade 
para propor soluções a problemas ainda não conhecidos. 
Quanto antes se começar, melhor. O futuro já está aí. 

 

Adaptado de: <http://www.administradores.com.br/noticias/negocios/profissoes-do-futuro-
como-a-tecnologia-esta-transformando-omercado-de-trabalho/122832/>. Acesso em: 19 jan. 

2019. 

12. Segundo as informações do texto, 

a) historicamente os avanços tecnológicos sempre vêm 
para eliminar empregos, prejudicando as condições 
gerais de trabalho.  

b) nas diversas atividades econômicas, o profissional do 
futuro precisa apresentar flexibilidade e diversas 
competências, face à influência das novas tecnologias.  

c) no futuro do mercado de trabalho, haverá prevalência 
das profissões ligadas à robótica.  

d) as máquinas não poderão jamais substituir os seres 
humanos, pois não possuem inteligência ou criatividade.  

e) pelas limitações de eficiência dos seres humanos, 
novas tecnologias serão necessárias no setor de saúde. 

 

13. Quanto à pontuação, assinale a alternativa que não 
apresenta desvios à norma culta.  

a) A automação moderna nas empresas, ameaça milhares 
de empregos diretos e indiretos, especialmente nas 
posições de menor complexidade.  

b) O medo de não estar compatível, com o mercado de 
trabalho deve sempre ser um fator de motivação para a 
constante evolução profissional.  

c) As tecnologias —embora modernas e eficientes— 
nunca conseguirão, de forma alguma, substituir um 
dom inato do homem: o pensamento crítico.  

d) Se um profissional sentir que seu emprego está 
ameaçado, ainda que no longo prazo; deverá adaptar-
se às novas tendências do mercado.  

e) Atualmente, especialmente nos últimos anos o índice 
de desemprego pode ter aumentado por razões 
econômicas, mas, a automação certamente é também 
um fator correlato. 

https://www.estrategiaconcursos.com.br/cursosPorConcurso/inss-tecnico-do-seguro-social-101/
https://www.estrategiaconcursos.com.br/cursosPorConcurso/inss-tecnico-do-seguro-social-101/


5 
4º Simulado Especial – Concurso TRF4 – Analista Judiciário – 30/06/2019 

 

14. Assinale a alternativa que pode ser adequadamente 
transposta para a voz passiva 

a) Quando pensamos em futuro do trabalho 

b) Os avanços da tecnologia, historicamente, são um dos 
motores 

c) novas e mais funções poderão surgir 

d) a tecnologia vai impactar todos os setores da economia 

e) Quanto antes se começar, melhor 
 
15. Está clara correta e coerente a redação do seguinte 

comentário sobre o texto 

a) Não é gratuíta a ideia de que o homem jamais poderá 
ser plenamente substituído como protagonista do 
processo produtivo.  

b) Muitas empresas grandes vêem a automação como 
forma de alavancar seus índices de produtividade bruta.  

c) Se fazer de vítima diante da automação não é o melhor 
caminho para desenvolver as diversas habilidades 
necessárias ao profissional do futuro.  

d) Já se registrou, com sucesso surpreendente, diversos 
voos de aeronave não-tripulada.  

e) Ainda que se supusesse uma máquina com inteligência 

artificial superior à humana, jamais haveria de haver 
produções em larga escala sem um comando geral de 
um cérebro biológico. 

 
16. Considere o trecho e analise as afirmativas abaixo.  

Se você já está com medo de perder seu emprego para 
uma máquina, saiba que o profissional do futuro precisa 
ser altamente especializado, desenvolver habilidades de 
adaptação, empatia e principalmente criatividade para 
propor soluções a problemas ainda não conhecidos.  

I Em “para uma máquina”, há sentido de finalidade.  

II Em “para propor soluções”, há sentido de 

finalidade.  

III Em “saiba que o profissional”, o “que” atua como 
pronome.  

Estão corretas 

a) I, II e III. 

b) I e II, apenas. 

c) II e III, apenas. 

d) I e III, apenas. 

e) II, apenas. 
 
 

RACIOCÍNIO LÓGICO 

 
17. Mantido o mesmo padrão na sequência infinita 10, 

11, 12, 13, 14, 12, 13, 14, 15, 16, 14, 15, 16, 17, 18, 
16, 17, 18, 19, 20, 18, ..., a soma do 36º e do 43º 
termos é igual a 

a) 79 

b) 52 

c) 46 

d) 44 

e) 40 
 
18. Sérgio Mendes, Brunno Lima e Décio Terror 

trabalham na mesma empresa e torcem por times 
diferentes: um é Sport, outro é Náutico, e outro é Santa 
Cruz. 

Certo dia, eles chegaram ao trabalho em horários 
diferentes e a secretária anotou: 

• Sérgio Mendes chegou depois do torcedor do 
Sport.  

• Décio Terror não foi o primeiro a chegar. 

Sabendo que Brunno Lima é torcedor do Náutico, é 
correto concluir que:  

a) Brunno Lima foi o primeiro a chegar;  

b) Décio Terror é torcedor do Santa Cruz;  

c) Sérgio Mendes chegou antes que Brunno Lima;  

d) Brunno Lima chegou depois que o torcedor do Sport;  

e) o torcedor do Náutico chegou depois que Sérgio 
Mendes. 

 
19. Um dado tradicional de 6 faces é jogado duas vezes 

consecutivas e os números sorteados são somados. 
Esse procedimento é repetido N vezes. O valor mínimo 
de N para que se tenha certeza de que a mesma soma 
ocorra pelo menos três vezes é 

a) 22 

b) 23 

c) 36 

d) 37 

e) 216 
 

20. A negação da proposição “Todo estrategista gabarita 
a prova” é logicamente equivalente a 

a) Nenhum estrategista gabarita a prova. 

b) Algum estrategista gabarita a prova. 

c) Apenas um estrategista não gabarita a prova. 

d) Pelo menos um estrategista não gabarita a prova. 

e) Nenhuma pessoa que gabarita a prova é estrategista. 
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DIREITO ADMINISTRATIVO 

 
21. O inciso XXI, ab initio, do art. 37 da Magna Carta 

autoriza, nos casos previstos na legislação, a 
contratação sem prévia realização de procedimento 

licitatório. À luz dos preceitos contidos na Lei 
8.666/1993 sobre a contratação direta, é correto 
afirmar que será inexigível a licitação:  

a) em caso de guerra ou de grave perturbação da ordem. 

b) quando não acudirem interessados à licitação anterior 
e esta, justificadamente, não puder ser repetida sem 
prejuízo para a Administração, mantidas todas as 
condições preestabelecidas. 

c) para alienação de imóveis oriundos de dação em 
pagamento.  

d) para contratação de artista consagrado pela crítica ou 
pela opinião pública, desde que a avença não seja 
intermediada pelo respectivo empresário. 

e) para contratação de serviços de auditorias financeiras, 
de natureza singular, com profissionais de notória 
especialização. 

 
22. 22. A respeito dos atos administrativos, julgue os 

itens a seguir. 

a) O atributo da presunção de legitimidade diz respeito à 
veracidade dos fatos alegados pela Administração que 
ensejaram sua prática. 

b) Em decorrência do atributo da tipicidade, o ato inválido 
produzirá efeitos da mesma forma que o válido, 
devendo ser cumprido, enquanto não decretada sua 

invalidade. 

c) O atributo da imperatividade, presente em todo ato 
administrativo, consiste na imposição dos efeitos do ato 
aos administrados de forma unilateral.  

d) A autoexecutoriedade prevê que a finalidade de todo 
ato administrativo seja a consecução do interesse 
público, sendo que o respectivo desvio dá azo à sua 
nulidade. 

e) A tipicidade decorre do princípio da legalidade e afasta 
a possibilidade da prática de ato totalmente 
discricionário. 

 
23. 23. No tocante ao poder de polícia administrativa, é 

INCORRETO afirmar que: 

a) a autoexecutoriedade, que consiste na desnecessidade 
de submeter ao Poder Judiciário os atos de polícia 
previamente à sua execução, estará presente nos casos 
de urgência ou diante da existência de previsão legal. 

b) considera-se poder de polícia a atividade da 

administração pública que, limitando ou disciplinando 
direito, interesse ou liberdade, regula a prática de ato 
ou abstenção de fato, em razão de interesse público. 

c) é constitucional a atribuição às guardas municipais do 
exercício do poder de polícia de trânsito, inclusive para 
a imposição de sanções administrativas legalmente 
previstas. 

d) a aplicação de sanções a servidores públicos infratores 
é manifestação da polícia administrativa repressiva. 

e) o consentimento de polícia consiste na aprovação da 
Administração para a prática de determinadas 
atividades privadas, a exemplo da expedição de licenças 
e autorizações. 

 

24. Tício e Caio, ambos servidores públicos regidos pela 
Lei 8.112/1990, foram se consultar com Mévio, cientes 
de que haviam cometido infrações funcionais 
capituladas no referido Estatuto. Tício agrediu 
fisicamente um colega de trabalho, durante o serviço, 
sem qualquer motivo para tanto. Caio, por sua vez, 
ausentou-se do serviço durante o expediente, sem 
prévia autorização do chefe imediato. 

Como eles nunca haviam sido sancionados 
anteriormente, Mévio os orientou que estariam sujeitos 
às sanções administrativas previstas na lei federal por 
até: 

a) 2 anos, em ambos os casos, contados da data em que 
os fatos se tornaram conhecidos. 

b) 5 anos e 2 anos, respectivamente, contados da data 
em que os fatos se tornaram conhecidos. 

c) 5 anos e 180 dias, respectivamente, contados da data 
dos fatos. 

d) 2 anos e 180 dias, respectivamente, contados da data 
em que os fatos se tornaram conhecidos. 

e) 5 anos e 180 dias, respectivamente, contados da data 
em que os fatos se tornaram conhecidos. 

 
 

DIREITO CONSTITUCIONAL  

 
25. Juan é juiz federal em exercício há mais de 2 anos. 

Após escândalo envolvendo fraude em licitações no 
tribunal em que atuava, Juan é condenado por decisão 
judicial transitada em julgado, que também determina 

a perda do cargo.  

Na situação apresentada, assinale a alternativa correta 

a) Juan pode perder o cargo de juiz federal por decisão 
judicial transitada em julgado.  

b) Juan, por ter vitaliciedade, não poderá perder o cargo 
por decisão judicial transitada em julgado.  

c) A condenação criminal por corrupção passiva não pode 
resultar na perda do cargo de juiz federal.  

d) Juan ainda não possui vitaliciedade e, portanto, poderá 
perder o cargo de juiz federal.  

e) A perda do cargo de juiz federal somente poderá ser 
decidida pelo tribunal junto ao qual Juan atua.  

  75 
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26. Lei estadual estabeleceu a obrigatoriedade de que 
pessoas físicas ou jurídicas, independentemente do 
ramo de sua atividade, prestem serviço de segurança 
em estacionamento. Sobre a referida lei, assinale a 
alternativa correta: 

a) A lei estadual é inconstitucional, por violar a 
competência privativa da União para legislar sobre 
direito civil. Não se pode falar, todavia, em violação à 
livre iniciativa.  

b) A lei estadual é inconstitucional, por violar a 
competência privativa da União para legislar sobre 
direito civil.  

c) A lei estadual é inconstitucional, por violar a 
competência privativa da União para legislar sobre 
direito do consumidor.  

d) A lei estadual é constitucional, uma vez que os Estados 
podem legislar sobre direito do consumidor.  

e) A lei estadual é constitucional, não violando a 
competência da União para legislar sobre direito do 
consumidor. 

27. Assinale a alternativa INCORRETA sobre orçamento 
e finanças públicas:  

a) É vedada a realização de operações de créditos que 
excedam o montante das despesas de capital, 
ressalvadas as autorizadas mediante créditos 
suplementares ou especiais com finalidade precisa, 
aprovados pelo Poder Legislativo por maioria absoluta. 

b)  A lei que instituir o plano plurianual estabelecerá, de 
forma regionalizada, as diretrizes, objetivos e metas da 

administração pública federal para as despesas de 
capital e outras delas decorrentes e para as relativas aos 
programas de duração continuada.  

c) A lei de diretrizes orçamentárias compreenderá as 
metas e prioridades da administração pública federal, 
incluindo as despesas de capital para o exercício 
financeiro subsequente, orientará a elaboração da lei 
orçamentária anual, disporá sobre as alterações na 
legislação tributária e estabelecerá a política de 
aplicação das agências financeiras oficiais de fomento. 

d) A abertura de crédito extraordinário por lei ordinária 
somente será admitida para atender a despesas 
imprevisíveis e urgentes, como as decorrentes de 
guerra, comoção interna ou calamidade pública.  

e) Nenhum investimento cuja execução ultrapasse um 
exercício financeiro poderá ser iniciado sem prévia 
inclusão no plano plurianual, ou sem lei que autorize a 
inclusão, sob pena de crime de responsabilidade. 

 
 

DIREITO  CIVIL 

 
28. João é ator e possui casas no Rio de Janeiro, onde 

exerce sua profissão, em São Paulo, onde possui 
diversos negócios e em Belo Horizonte, onde passa os 
fins de semana, por ser o local onde nasceu e foi criado. 

Miguel, decide propor uma ação de reparação de danos 

morais em face de João, por ofensas feitas por ele. 
Assim considera-se domicílio de João.  

a) Rio de Janeiro, somente, pois é o local onde exerce sua 
profissão. 

b) Rio de Janeiro e São Paulo, somente, porque exerce 

atividades lucrativas em ambos. 

c) Belo Horizonte, somente, tendo em vista ser seu local 
de origem. 

d) O local onde for encontrado, pois não tem residência 
habitual. 

e)  Qualquer um dos locais, porque ele tem diversas 
residências. 

 
29. Mateus, atualmente com quinze anos, causou danos 

no carro de Tereza, uma vizinha, pois ficou irritado 
quando ela pediu que ele abaixasse o volume do som 
de sua casa. Diante do caso narrado, trata-se de um 

a) Ato ilícito em sentido amplo, cuja a vontade é 
determinante da conduta. 

b) Ato-fato ilícito, cuja vontade é abstraída pela norma 
jurídica. 

c) Fatos ilícito em sentido estrito, cuja vontade é 
determinante da conduta. 

d) Ato ilícito em sentido amplo, pois se trata de uma 
situação em que há imputabilidade de uma conduta a 
alguém, independentemente de culpa. 

e) Ato-fato ilícito, cuja vontade é determinante da 
conduta. 

 
30. Podem ser objeto de hipoteca, 

a) as aeronaves, títulos de crédito e os imóveis e os 
acessórios dos imóveis conjuntamente com eles. 

b) os navios, as aeronaves e os veículos. 

c)  o domínio direto, o direito de uso especial para fins de 
moradia e as estradas de ferro. 

d) o direito real de uso, os animais que integram a 
atividade pastoril, agrícola ou de lacticínios e as 
aeronaves.  

e) as máquinas e instrumentos de agricultura, o domínio 
útil e os imóveis e os acessórios dos imóveis 
conjuntamente com eles. 

 
31. Sobre o contrato de prestação de serviços, é correto 

afirmar que 

a) Toda a espécie de serviço ou trabalho lícito, pode ser 
contratada mediante retribuição, desde que material.  

b) Se conta no prazo do contrato o tempo em que o 
prestador de serviço, por culpa sua, deixou de servir. 

c) Pode-se resolver o contrato, caso não haja prazo 
estipulado, dando-se o aviso com antecedência de sete 
dias, se o salário se houver fixado por tempo de um 
mês, ou mais. 

d) Não havendo prazo estipulado, nem se podendo inferir 
da natureza do contrato, ou do costume do lugar, 
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qualquer das partes, a seu arbítrio, mediante prévio 
aviso, pode resolver o contrato. 

e) O prestador de serviço contratado por tempo certo, ou 
por obra determinada, não se pode ausentar, ou 
despedir, mesmo com justa causa, antes de preenchido 
o tempo, ou concluída a obra. 

 
 

DIREITO PROCESSUAL CIVIL 

 
32. De acordo com o procedimento de incidente de 

desconsideração de personalidade jurídica, previsto no 
CPC, assinale a alternativa correta: 

a) O procedimento é cabível na fase de sentença e 
cumprimento de sentença, mas não na fase de 
execução fundada em título extrajudicial. 

b) Instaurado o incidente, o sócio ou a pessoa jurídica 
será citado para manifestar-se e requerer as provas 

cabíveis no prazo de 10 dias. 

c) O incidente de desconsideração será decidido apenas 
em sentença. 

d) A instauração do incidente será imediatamente 
comunicada ao distribuidor para as anotações devidas. 

e) O incidente de desconsideração da personalidade 
jurídica poderá ser instaurado apenas por pedido da 
parte. 

 
33. Alexandre propôs ação contra João para pleitear o 

pagamento de danos materiais e morais decorrentes de 
um acidente automobilístico. A sentença julgou 
improcedente o pedido e, após recurso, manteve-se a 
decisão a quo, que transitou em julgado. Um ano após, 
ao conversar com um amigo advogado, Alexandre se 
deu conta de que o Juízo que proferiu a decisão foi 
absolutamente incompetente e resolveu propor ação 
rescisória.  

Quanto à ação rescisória, assinale a alternativa correta.  

a)  Não é cabível ação rescisória nesse caso, mas apenas 
ação anulatória. 

b) A ação rescisória ajuizada deverá atacar todos os 
pontos discutidos na ação rescindenda, não podendo se 
limitar a apenas um, ou alguns, capítulos da decisão.  

c) O Ministério Público tem legitimidade para propor a 

ação rescisória, se não foi ouvido no processo em que 
lhe era obrigatória a intervenção. 

d) A propositura da ação rescisória impede o 
cumprimento da decisão rescindenda. 

e) A parte deverá propor recurso extraordinário e não 
ação rescisória. 

 

34.  De acordo com as disposições sobre nulidade, 
assinale a alternativa correta. 

a) A nulidade de parte do ato prejudica o ato todo. 

b) Uma vez anulado o ato, não serão considerados sem 
efeito os atos subsequentes que dele dependam. A 
anulação será apenas o ato viciado.  

c) A nulidade dos atos deve ser alegada na primeira 
oportunidade em que couber à parte falar nos autos, sob 
pena de preclusão. 

d) O erro de forma acarreta a anulação dos atos, em 
razão do formalismo subjacente aos atos processuais.  

e) É anulável o processo quando o membro do Ministério 
Público não for intimado a acompanhar o feito em que 
deva intervir. 
 
 

DIREITO PENAL 

 
35. Durante um evento realizado em Milão (Itália), um 

cidadão alemão agrediu, com socos e pontapés, um 

cidadão brasileiro, após uma discussão entre ambos. Em 

razão da agressão, a vítima sofreu lesão grave, tendo 

ficado incapacitada para o exercício de suas atividades 

habituais por 60 dias. 

Neste caso: 

a) Será aplicável a lei penal brasileira ao referido delito, 
pelo princípio da personalidade passiva 

b) Será aplicável a lei penal brasileira ao referido delito, 
pelo princípio da personalidade ativa 

c) Será aplicável a lei penal brasileira ao referido delito, 
pelo princípio do domicílio 

d) Será aplicável a lei penal brasileira ao referido delito, 
pelo princípio da Justiça universal 

e) Não será aplicada a lei penal brasileira 

 
36. José conheceu Maria em uma boate. Após 

conversarem lascivamente por 2h, Maria insinua a José 

que ambos deveriam ir a um local mais reservado. 

Animado, José se oferece para servir um “drink” a Maria 

em seu apartamento. Chegando ao apartamento, José 

serve as bebidas e vai ao banheiro. Quando retorna, 

ambos continuam a conversa enquanto bebem. José 

começa a ficar sonolento de maneira repentina. Horas 

depois, José acorda e vê que Maria fez uma “limpa” em 

seu apartamento, levando diversos de seus pertences. 

José percebeu que fora vítima de um golpe. 

Atento ao caso narrado, é correto afirmar que houve 
crime de: 

a) furto qualificado pelo emprego de fraude 

b) estelionato 

c) furto simples 

d) roubo com violência imprópria 

e) roubo impróprio 
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37. José e Paulo decidem praticar um crime de furto a 

uma residência. No dia combinado, se dirigem ao local 

e dão início à subtração. Assustados com a chegada dos 

moradores, José e Paulo fogem, mas são perseguidos 

pela Polícia, que havia sido acionada pelo dono da casa. 

Com medo de perderem os bens subtraídos, dirigem-se 

à casa de Marcelo, pai de José, a quem contam o 

ocorrido e pedem que guarde os bens subtraídos até 

que tudo se acalme. Marcelo aceita guardar 

temporariamente os bens furtados, o que o faz. Duas 

semanas após, José e Paulo buscam na casa de Marcelo 

o que lá haviam deixado. 

 

Neste caso, é correto afirmar que: 

a) José, Paulo e Marcelo responderão pelo crime de furto 
qualificado pelo concurso de agentes. 

b) José e Paulo responderão pelo crime de furto 
qualificado pelo concurso de agentes, e Marcelo 
responderá pelo crime de receptação. 

c) José e Paulo responderão pelo crime de furto 
qualificado pelo concurso de agentes, e Marcelo 
responderá pelo crime de favorecimento real, sendo, 
todavia, isento de pena. 

d) José e Paulo responderão pelo crime de furto 
qualificado pelo concurso de agentes, e Marcelo 
responderá pelo crime de favorecimento pessoal, 
sendo, todavia, isento de pena. 

e) José e Paulo responderão pelo crime de furto 
qualificado pelo concurso de agentes, e Marcelo 
responderá pelo crime de favorecimento real, sem 
causa pessoal de isenção de pena. 

 
38. Pedro, dono de um bar, recebe a visita de José, fiscal 

da vigilância sanitária. Após finalizar a inspeção, José 
informa a Pedro que o restaurante tem diversas 
infrações, e que terá que interditar o estabelecimento. 
Pedro, então, promete a José R$ 15.000,00 para que 
este não interdite o estabelecimento. Pedro afirma que 
José poderia ficar “tranquilo”, pois o dinheiro seria 
entregue na semana seguinte, sem falta. José aceita a 
proposta, e não interdita o estabelecimento. Porém, 
apesar do acordado, Pedro não honra a promessa e não 
paga o que havia prometido. 

Neste caso, pode-se afirmar que: 

a) Pedro praticou o crime de corrupção ativa consumada, 
enquanto José praticou o crime de corrupção passiva 
tentada. 

b) Pedro praticou o crime de corrupção ativa tentada, 
enquanto José praticou o crime de corrupção passiva, 
consumada no momento em que deixou de cumprir seu 
dever de interditar o restaurante. 

c) Pedro praticou o crime de corrupção ativa consumada, 
enquanto José praticou o crime de corrupção passiva, 
consumada no momento em que aceitou a promessa de 
vantagem indevida. 

d) Pedro e José praticaram o crime de corrupção passiva 
consumada. 

e) Pedro e José praticaram o crime de corrupção ativa 
consumada. 

 

 
DIREITO PROCESSUAL PENAL 

 
39. José, Prefeito do município X, desviou verbas 

transferidas pela União Federal ao referido município, e 
que ainda estavam sujeitas a prestação de contas 

perante órgão federal. 

Atento ao caso narrado, com relação à competência, é 
correto afirmar que: 

a) Compete ao TRF da região em que o município está 
localizado processar e julgar José pelo crime de peculato 
praticado. 

b) Compete ao Tribunal de Justiça do estado que o 
município está localizado processar e julgar José pelo 
crime de peculato praticado. 

c) Compete à Justiça Federal de primeira instância 
processar e julgar José pelo crime de peculato 
praticado. 

d) Compete à Justiça Estadual de primeira instância 
processar e julgar José pelo crime de peculato 
praticado. 

e) Compete à Câmara de Vereadores julgar o prefeito, por 
se tratar de crime de responsabilidade. 

 
40. José foi condenado definitivamente pela prática do 

crime de estupro, praticado contra Juliana, que tinha 22 
anos de idade na época do fato. Todavia, durante o 
cumprimento da pena por José, a família deste descobre 
um vídeo no qual fica comprovado que o ato sexual 
realizado entre José e Juliana se deu de forma 
absolutamente consensual. 

Neste caso, a defesa de José deverá: 

a) impetrar habeas corpus, para obter-se a anulação do 
processo. 

b) ajuizar revisão criminal, por se tratar de prova nova, 
capaz de conduzir à absolvição. Todavia, só poderá a 
ação ser ajuizada enquanto não estiver extinta a pena. 

c) ajuizar revisão criminal, por se tratar de prova nova, 
capaz de conduzir à absolvição. A revisão criminal 
poderá ser ajuizada durante o cumprimento da pena ou 
após, desde que antes da morte do condenado. 

d) peticionar ao Juízo da execução requerendo a análise 
da prova nova. 

e) ajuizar revisão criminal, por se tratar de prova nova, 
capaz de conduzir à absolvição. A revisão criminal 
poderá ser ajuizada durante o cumprimento da pena ou 
após, inclusive após a morte do condenado. 
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41. Ariosvaldo praticou um crime de furto simples, cuja 
pena é de 01 a 04 anos de reclusão e multa. Ariosvaldo 
é primário e possui bons antecedentes. Neste caso, e 
considerando que estão presentes os demais requisitos, 
Ariosvaldo poderá ser beneficiado com o(s) benefício(s) 
da: 

a) Suspensão condicional do processo, apenas. 

b) Transação penal, apenas. 

c) Nenhum dos benefícios citados 

d) Transação penal e suspensão do processo, desde que 
não receba pena de multa. 

e) Transação penal e suspensão condicional do processo. 
 

 

DIREITO TRIBUTÁRIO 

 
42. Alessandro possui um apartamento no centro do 

município de São Paulo. Em 29 de dezembro de 2016, 
Alessandro aliena este apartamento a Carlos, sem quitar 
o IPTU relativo ao ano de 2015 e 2016. Considerando 
que o fato gerador deste imposto tem-se por ocorrido 
no dia 01 de janeiro de cada ano, analise as assertivas 
a seguir e assinale a alternativa que indica quais delas 
estão corretas. 

I) Carlos será contribuinte do IPTU relativo aos anos 
2015 e 2016. 

II) Carlos será responsável pelo IPTU cujo fato 
gerador ocorrerá em 01 de janeiro de 2017. 

III) Na situação apresentada, ocorreu sub-rogação 
pessoal dos créditos tributários relativos ao IPTU 
dos anos 2015 e 2016. 

IV) Ainda que Alessandro tivesse quitado o IPTU, e 
fizesse constar na escritura pública de venda e 
compra do imóvel a prova de sua quitação, Carlos 
poderia vir a ser responsabilizado pelo imposto, 
caso seja constatado a posteriori que o 
recolhimento foi indevido. 

a)  I, II 

b) I, III 

c) I, II, III 

d) III e IV 

e) III 
 
43. No que diz respeito à disciplina constitucional 

aplicável aos empréstimos compulsórios, assinale a 
alternativa incorreta: 

a) Somente a União detém competência tributária para 
instituir empréstimos compulsórios. 

b) A instituição de empréstimos compulsórios deve 
ocorrer por meio de lei complementar. 

c) Permite-se a instituição de empréstimos compulsórios 
no caso de investimento público de caráter urgente e de 
relevante interesse nacional. 

d) A cobrança do empréstimo compulsório não pode se 
dar no mesmo exercício financeiro em que haja sido 
publicada a norma que o instituiu. 

e) O fato de se tratar de um “empréstimo”, sujeito a 
posterior devolução por parte do estado, não destoa do 
conceito de tributo, definido pelo Código Tributário 
Nacional. 

 
44. Considerando a suspensão, extinção e exclusão do 

crédito tributário, bem como a jurisprudência pacífica do 
STJ, julgue as assertivas a seguir, assinalando (V) para 
verdadeiras e (F) para falsas, e ao final marque a 
alternativa que corresponda à sequência correta. 

(  ) O prazo decadencial para a constituição do crédito 
tributário tem início, em regra, no primeiro dia do 
exercício subsequente àquele em que o lançamento 
poderia ter sido efetuado. O fato de o sujeito passivo 
ser notificado do termo de início de ação fiscal não 
influencia a contagem do prazo decadencial. 

(  ) O prazo prescricional do crédito tributário pode ser 
interrompido por ato do sujeito passivo. 

( ) A restituição de tributos que comportem, por sua 
natureza, transferência do respectivo encargo financeiro 
somente será feita a quem prove haver assumido o 
referido encargo, ou, no caso de tê-lo transferido a 
terceiro, estar por este expressamente autorizado a 
recebê-la. 

(  ) A anistia abrange exclusivamente as infrações 
cometidas anteriormente à vigência da lei que a 
concede. 

a) F, V, V, V 

b) V, F, F, V 

c) F, F, V, V 

d) V, V, F, F 

e) F, V, F, V 
 

45. Assinale a alternativa correta: 

a) O crédito tributário prefere aos créditos trabalhistas. 

b) Na falência, a lei poderá estabelecer limites e 
condições para a preferência dos créditos decorrentes da 
legislação do trabalho. 

c) O crédito tributário prefere aos créditos decorrentes de 

acidente do trabalho. 

d) Na falência, o crédito tributário prefere aos créditos 
extraconcursais. 

e) Na falência, a multa tributária prefere apenas aos 
créditos quirografários. 
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46. Assinale a alternativa incorreta: 

a) Constitui dívida ativa tributária a proveniente de crédito 
dessa natureza, regularmente inscrita na repartição 
administrativa competente, depois de esgotado o prazo 
fixado, para pagamento, pela lei ou por decisão final 
proferida em processo regular. 

b) O termo de inscrição da dívida ativa, autenticado pela 
autoridade competente, indicará obrigatoriamente a 
origem e natureza do crédito, mencionada 
especificamente a disposição da lei em que seja 
fundado. 

c) O prazo para o executado oferecer embargos na 
execução fiscal é de 15 dias contados do depósito, da 
juntada da prova da fiança bancária ou do seguro 
garantia ou da intimação da penhora.  

d) A dívida regularmente inscrita goza da presunção 
relativa de certeza e liquidez e tem o efeito de prova 
pré-constituída. 

e) Em garantia da execução, pelo valor da dívida, juros e 
multa de mora e encargos indicados na Certidão de 
Dívida Ativa, o executado poderá oferecer fiança 
bancária ou seguro garantia. 

 
47. O princípio constitucional que está relacionado com a 

busca do equilíbrio financeiro da Seguridade Social, 
dando maior segurança ao sistema, é o princípio da  

a) universalidade da cobertura e do atendimento. 

b) uniformidade e equivalência dos benefícios e serviços 
às populações urbanas e rurais. 

c) seletividade e distributividade na prestação dos 
benefícios e serviços. 

d) equidade na forma de participação no custeio. 

e) diversidade da base de financiamento. 
 
48. Dentre as instituições relacionadas, assinale aquela 

cuja contribuição social patronal seja de vinte por centro 
(20%) do total das remunerações pagas, devidas ou 
creditas, a qualquer título, durante o mês, aos 
segurados empregados e trabalhadores avulsos que lhe 
prestam serviço: 

a) agroindústria. 

b)  empresa de pequeno porte optante pelo Simples 
Nacional. 

c) microempreendedor individual. 

d) sociedade de economia mista. 

e) associação desportiva que mantenha equipe de futebol 
profissional. 

 
49. Período de carência é o número mínimo de 

contribuições mensais indispensáveis para que o 
beneficiário faça jus ao benefício. Acerca desse tema, 
podemos afirmar com correção: 

a) A concessão do benefício previdenciário de pensão por 
morte exige uma carência de 18 contribuições mensais. 

b) A concessão do benefício previdenciário de auxílio-
reclusão exige uma carência de 24 contribuições 
mensais. 

c) A carência é considerada consideradas a partir do 
primeiro dia do mês seguinte ao de suas competências.  

d) para a concessão de auxílio-doença e aposentadoria 
por invalidez nos casos de acidente de qualquer 
natureza ou causa é exigida uma carência de 12 
contribuições mensais. 

e) para que a segurada empregada doméstica faça jus a 
salário-maternidade, é necessário o cumprimento de 
uma carência de 10 contribuições mensais. 

 
50. A aposentadoria por idade é um dos benefícios que 

são devidos aos segurados do RGPS. Tendo em 
consideração esse benefício, assinale a assertiva 
incorreta. 

a) a aposentadoria por idade será devida ao segurado 
que, cumprida a carência exigida, completar 65 
(sessenta e cinco) anos de idade se homem e 60 
(sessenta), se mulher. 

b) a aposentadoria por idade será devida ao segurado 
empregado a partir da data do desligamento do 
emprego, quando requerida até 90 (noventa) dias 
depois dela. 

c) a aposentadoria por idade consistirá numa renda 
mensal de 70% do salário-de-benefício, mais 1% (um 
por cento) deste, por grupo de 12 (doze) contribuições, 
não podendo ultrapassar 100% (cem por cento) do 
salário-de-benefício. 

d) a idade requerida para a aposentadoria será reduzida 

em cinco anos para os trabalhadores rurais e para  
quando se tratar de professor que comprove 
exclusivamente tempo de efetivo exercício das funções 
de magistério na educação infantil e no ensino 
fundamental e médio. 

e) para a concessão de aposentadoria por idade exige-se 
uma carência de 180 contribuições mensais. 
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QUESTÃO DISCURSIVA 

 
 

Érica era empregada da empresa Flores do Campo Ltda., auferindo 1 salário mínimo mensal. A empregada em questão 
ficou doente por mais de 15 dias e foi encaminhada ao INSS, permanecendo em benefício previdenciário de auxílio-
doença comum (B-31) por 4 meses. Com a alta médica já programada, Érica retornou ao emprego no término do 
benefício, mas 45 dias depois voltou a ter o mesmo problema que a levou ao afastamento original, visto que o empregador 
a encaminhou novamente ao órgão previdenciário. Periciada pelo INSS, e constatada a incapacidade, Érica voltou a 
receber o auxílio-doença comum por 6 meses, vindo a falecer em seguida. Érica tinha pais vivos e uma companheira 
homoafetiva, com quem vivia há 10 anos. 

Diante da situação retratada, responda, justificadamente: 

a)  Quem será responsável pelo pagamento dos primeiros 15 dias de ambos os afastamentos de Érica;  

b) O percentual do benefício de auxílio-doença, bem como o valor a ser pago à Érica;  

c) Se existe algum benefício a ser pago em decorrência do falecimento de Érica. Em caso positivo, quem será o 
beneficiário do mesmo e, ainda, em existindo algum benefício a ser pago em decorrência do falecimento de Érica, 
informe a partir de quando ele será pago. 

Responda em até 20 linhas. 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
Obs.: disponibilizamos um serviço de correção especificamente para este simulado, em conformidade com os critérios 

utilizados pela banca Cebraspe (Cespe). 
 

Link para correção da sua discursiva: 
https://www.estrategiaconcursos.com.br/cursosPorConcurso/discursivas-para-concursos/ 
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Preencha o Gabarito! 

 

 

https://estr.news/Simulado-TRF4-30-06  
 
 

Não é assinante? 
  

Confira nossos planos, tenha acesso a milhares de cursos e 
participe gratuitamente dos projetos exclusivos. Clique no banner! 
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